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Graduates who reported that they were employed on a full- or part-time basis after completing their 

studies at UCNJ. 

Graduating 
Class Year 

Total Survey 
Respondents (N) 

Total Respondents  
for KPI* (N) 

Respondents 
Employed (N) 

Respondents 
Employed (%) 

2022-2023 232 210 189 90.0% 

2021-2022 386 369 320 86.7% 

2020-2021 393 369 323 87.5% 

2019-2020 302 282 236 83.7% 

2018-2019 272 259 225 86.9% 
SOURCE: SURVEY OF GRADUATES   

 

Graduates who reported that they were employed after completing their studies at UCNJ by  

full- or part-time status. 

Graduating 
Class Year 

Total Survey 
Respondents 

(N) 

Total 
Respondents  
for KPI* (N) 

Employed  
Full-Time (N) 

Employed  
Full-Time (%) 

Employed  
Part-Time (N) 

Employed  
Part-Time (%) 

2022-2023 232 210 123 58.6% 66 31.4% 

2021-2022 386 369 212 57.5% 101 27.4% 

2020-2021 393 369 215 58.3% 96 26.0% 

2019-2020 302 282 160 56.7% 69 24.5% 

2018-2019 272 259 139 53.7% 77 29.7% 
*Respondents were allowed to indicate multiple choices; Employment status includes military service; Percentages are based on total number of survey respondents 

for KPIs. 

 

 
SOURCE: SURVEY OF GRADUATES   
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Graduates who reported that they were employed in a field that was related to their field of study while 

at UCNJ.   

Graduating 
Class Year 

Respondents who 
Identified Occupation (N) 

Closely/Somewhat  
Related Field (N) 

Closely/Somewhat  
Related Field (%) 

2022-2023 105 71 67.6% 

2021-2022 179 136 76.0% 

2020-2021 168 133 79.2% 

2019-2020 124 94 75.8% 

2018-2019 114 86 75.4% 
SOURCE: SURVEY OF GRADUATES   
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